

**Отзыв научного руководителя**  
**о диссертанте Панайотти Лидии Леонидовне, представившей работу**  
**«Непосредственные результаты выполнения D2 и D3 лимфодиссекций при**  
**хирургическом лечении рака ободочной кишки (рандомизированное**  
**проспективное исследование) »**  
**на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности**  
**14.01.12 – онкология**

Панайотти Лидия Леонидовна в 2015 году с отличием окончила Первый Санкт-Петербургский Медицинский Университет имени И.П. Павлова. В том же году поступила в клиническую ординатуру по специальности «онкология» в ФГБУ НМИЦ Онкологии им. Н.Н. Петрова. За время обучения проявила склонность и способность к научной работе и после окончания клинической ординатуры в 2017 году поступила в очную аспирантуру ФГБУ «НМИЦ Онкологии им. Н.Н. Петрова» по специальности 14.01.12 – онкология и начала работу над исследованием непосредственных результатов выполнения D2 и D3 лимфодиссекции при хирургическом лечении рака ободочной кишки.

За время работы над диссертационным исследованием Панайотти Л.Л. продемонстрировала способность самостоятельно вести научную работу. Ею было проявлено умение изучать и критически оценивать имеющиеся литературные данные, определять наиболее актуальные и неизученные вопросы. Глубокие знания о проведении медицинских клинических исследований и статистики, а также тщательное планирование позволили Панайотти Л.Л. выполнить диссертационную работу в виде рандомизированного проспективного исследования, что определяет высокий уровень доказательности исследования. Диссертантом продемонстрированы навыки работы с медицинской документацией, общения с пациентами и коллегами, высокий уровень хирургической техники (ассистенции и самостоятельное выполнение резекций ободочной кишки больным, включенным в исследование), способность к организаторской и координационной деятельности.

Научные изыскания Панайотти Л.Л. нашли широкое отражение в

публикациях в отечественных и зарубежных научных журналах (XXXX печатных работ, из них УУУ в изданиях, рекомендованных ВАК), а также были представлены на многочисленных конференциях в России и за ее пределами. Выдающиеся ораторские навыки и свободное владение английским языком позволили с лучшей стороны зарекомендовать работу диссертанта на авторитетных европейских съездах.

За время работы над диссертационным исследованием проявила себя добросовестным, трудолюбивым, ответственным и высококвалифицированным специалистом, пользующимся заслуженным авторитетом и уважением у коллег.

Панайотти Л.Л. является самостоятельным сформировавшимся исследователем, способным эффективно решать научные задачи.

Выполненная диссертационная работа, несомненно, удовлетворяет всем требованиям, предъявляемым ВАК РФ к кандидатским диссертациям, а Панайотти Лидия Леонидовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12 - онкология.

Научный руководитель:  
доктор медицинских наук

А.М. Карачун



*А.М. Карачун*

заверяю

*Г.С. Киреева*

Г.С. Киреева

10.03.2020